



## **В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту госпитализации школьницы**



22 октября 2018 года в Невском районе г.Санкт-Петербурга во время сдачи нормативов ГТО 17-летняя школьница внезапно почувствовала себя плохо, была госпитализирована в одну из больниц города, где в настоящее время ей оказывается квалифицированная медицинская помощь.

По данному факту следственным отделом по Невскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по г.Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1266151>